



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

Título:

ERRATA DE EDITAL - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 189/2022

Texto:

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retifica-se:

Onde se lê:

11.1 O critério de julgamento das propostas será o de MENOR PREÇO POR ITEM.

Leia-se:

11.1 O critério de julgamento das propostas será o de MENOR PREÇO POR LOTE

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 3a8527a8**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)